

1. Все мы стараемся поддерживать чистоту дома. Мы каждую неделю устраиваем генеральную уборку, выкидываем старые вещи. Но всегда ли люди соблюдают такой же порядок на своей лестничной клетке, как и дома? Почему-то считается, если мы вышли из своей чистой квартиры, то мусорить в подъезде можно: «кто-нибудь из рабочих уберёт, им за это платят!»... какое равнодушие, как часто я слышала эту фразу из уст своих друзей, знакомых, соседей...
2. Однозначно, виновниками этой проблемы являются сами же жители дома, которые не просто равнодушно относятся ко всей экологии, что их окружает, а также не уважают ни себя, ни других людей, ни своих родных и близких, что дышат этой пылью.
3. Я и мои друзья взялись за эту проблему, поскольку многие взрослые даже не обращают внимания на всю ту грязь, весь мусор на лестничной клетке, что окружает их. Взрослые, наверное, забывают, что этой грязью дышат и их дети, которые вскоре могут заболеть.
4. Сообщение для группы виновников:

### УВАЖАЕМЫЕ СОСЕДИ!

Мусор – личное дело каждого человека!

Большая просьба – не выставлять своё личное на всеобщее обозрение.

И помните, чисто не там, где убирают, а там, где не сорят!

Спасибо за понимание.

Ваши соседи.

5. Это объявление группа виновников будет видеть на каждом этаже.  
Так же, я предлагаю такой способ решения этой проблемы, как еженедельная генеральная уборка на лестничной клетке. На каждой неделе в субботу или

воскресение будут собираться все жители подъезда и дружно убирать за собой весь мусор.

Такие «собрания» будут способствовать тому, что каждый раз будет всё меньше и меньше мусора. Люди перестанут загрязнять подъезд, поскольку сами не захотят уже постоянно убираться.

На людей, которые не будут приходить на уборку территории, будет наложен штраф.

6. Однозначно, обычные граждане моего города не могут полностью решить такую экологическую проблему, как мусор, но они могут сделать так, чтобы количество отходов не увеличивалось.

Если мы хотим в конечном итоге получить чистый город, чистую страну, чистую планету, то надо начать с самого малого, что нас окружает – это наш дом, в котором мы живем.